

# 尾随投递员盗窃 偷来貂皮大衣卖给妈

两男子盗窃20多起,涉案价值20余万元,目前已被刑事拘留



本报1月6日讯(记者 侯艳艳 通讯员 福基 孙浦) 连日来,芝罘区多家公司快递员向警方报案称,快件在投递过程中被人盗窃。南大街派出所接警后经过连日侦查,将两名在芝罘区流窜作案的嫌疑人抓获。其中一名嫌疑人还将一件偷来的貂皮大衣卖给了母亲。

2013年12月17日,南大街派出所接到一家快递公司人员报案,快递员在文化宫西街送货过程中,捆在车上的3件货物被偷走。随后一周多时间内,南大街派出所又接到十余起类似报案,涉及申通、中通等多家快递公司。

一名快递员称在仁里街送货时,将车停在楼下整理货物单据,感觉车身晃动,转身一看,两男子正在抽取车上的货物。快递员准备下车去追,两人骑上摩托车逃走。

南大街派出所接警后立即对相关案件进行汇总研究,发现工人文化宫附近、大海阳路等地发案频繁。民警大量调取附近地点的视频监控,走访数十名周围群众获得有效线索。

一名保安和快递员反映,案发时发现两名男子出现在现场,骑着白色摩托车,一高一矮,一胖一瘦,大约四五十岁。由于文化宫附近发案较多,民警对住在附近有前科的居民进行排查,调出两名与居民描述吻合的嫌疑人照片,并让走访居民逐一确认。“没错,就是他们!”几名居民十分确定地说。

1月2日上午9点,一辆白色摩托车出现在民警的视野中,车上有两名四五十岁的男子,一人手中还抱着几个快件。两人刚下车,就被盯守在附近的民警擒获。

经讯问,王某和张某交代,两人在芝罘区工人文化宫、大海阳路、文化路等地尾随快递员,当快递员下车送货时,两人迅速配合偷窃货物,随后骑车离开。

民警在王某和张某家中搜出数十件已经拆封的货物,其中有皮衣、皮靴、裤子等衣物,还有化妆品、纪念币和小饰品。在张某家中,民警看到张某母亲身上穿的貂皮大衣十分眼熟,经询问得知,张某将一件偷来的大衣以2000元的价格卖给了母亲。

南大街派出所民警介绍,根据目前掌握的情况,王某和张某二人共盗窃快递货物二十多起,涉案价值20余万元,其中两件貂皮大衣价值十四五万元。之前王某和张某都曾因抢劫罪被判刑。目前二人因涉嫌盗窃罪被刑事拘留。



民警展示两男子偷盗的快件,其中有鞋子、衣服等物品,价值20余万元。 本报记者 侯艳艳 摄

## 嫌疑人交代

### 曾冒充警察敲诈老年人

南大街派出所民警在张某和王某家中搜查时,还发现了假警官证和手铐。经讯问,两人交代曾冒充警察在街头敲诈老年人。

今年8月份,一名60多岁的老先生刚从一家性保健品店走出,王某和张某就迅速走到他跟前。“你刚才去店里干什么了?”王某问。“我去找朋友啊。”老人说。“跟我走一趟吧。”王某亮出警官证和警棍,“不想去就私了。”见老人没

有被唬住,王某和张某顺手夺来老人的手机和包,飞快地逃离现场。

民警介绍,从去年5月起,大海阳路附近发生多起老年人被假警察敲诈事件,主要针对的是刚从保健品店走出的老人。有的老人信以为真,去银行取款;有的则被敲诈了手机等财物。张某和王某交代,两人在大海阳路等地作案十四五起。

本报记者 侯艳艳

## 多知道点

### 邮递贵重物品 建议购买保险

6日,记者从南大街派出所获悉,快递员投递中丢失的两件貂皮大衣,之前发货人买了保险,不过投保价值只有2万元。快递行业业内人士透露,快递公司为了减少自身和客户的损失,一般会提醒客户在邮递高价物品时购买保险。快递一般对高价物品收取1%-3%的保费,物品出现损坏就会按所保的价值进行赔偿。

# 2014 新春年货会

## 置办年货

## 今年就去阳光100

## 到哪儿去?

举办时间: 2014年1月11日-12日

展会地点: 芝罘区海港路阳光100, B座与C座连接长廊(振华商厦斜对面)  
招商范围: 海鲜、肉食、酒水、糖茶、干果等日用百货类  
招商地址: 芝罘区环山路3号润利大厦1601室(金沟寨立交桥规划展览馆东)  
招商电话: **18660533332**

